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Na území okresného mesta Trebišov je dislokované obvodné oddelenie Policajného zboru, 

ktoré je na základe interných predpisov Ministerstva vnútra kategorizované  ako oddelenie II. typu  

v rámci PZ SR. V služobnom obvode OO PZ Trebišov je 11 obcí s celkovým počtom 8.658 

obyvateľov, v samotnom meste Trebišov žije 24.874 obyvateľov. Počty obyvateľov nie sú 

korektné, nakoľko reflektujú na posledné sčítanie obyvateľov, sú z voľne dostupných 

elektronických zdrojov.  

Obvodné oddelenie je základným útvarom služby poriadkovej polície. Plní úlohy pri 

ochrane života a zdravia, bezpečnosti osôb a majetku, odhaľuje trestné činy a zisťuje ich 

páchateľov, spolupôsobí pri zabezpečovaní verejného poriadku, dohliada na bezpečnosť a 

plynulosť cestnej premávky, objasňuje priestupky a odhaľuje ich páchateľov, vykonáva pátranie po 

osobách a veciach ako aj vykonáva preventívne a represívne policajné akcie rôzneho druhu. Pri 

plnení uvedených úloh vykonávajú príslušníci OO PZ Trebišov hliadkovú a obchôdzkovú službu. 

Počet plánovaných tabuľkových miest na tunajšom policajnom oddelení je v súčasnej dobe 

53 policajtov, 15 funkčných miest je aktuálne neobsadených. Jedna policajtka momentálne 

dlhodobo čerpá materskú dovolenku. V roku 2025 boli traja policajti dlhodobo práceneschopný 

kvôli úrazom.  

Za 12 mesiacov roku 2025 bolo na tunajšom OO PZ evidovaných 313 trestných činov, čo je 

o 10 menej, ako za rovnaké obdobie minulého roku (2024). Z tohto počtu bolo 187 trestných činov 

objasnených, čo predstavuje percento objasnenosti 59,74 %. V porovnaní s rokom 2024, kedy bolo 

objasnených 204 trestných činov a objasnenosť predstavovala 63,16 %.  Možno skonštatovať, že  

bol zaznamenaný pokles objasnenosti o -3,42 % v porovnaní s rokom 2024. Nápad trestnej 

činnosti, ako aj objasnenosť je teda už niekoľko rokov po sebe na veľmi dobrej úrovni a to najmä v 

porovnaní so susednými okresnými mestami. Skladba kriminality je zobrazená v následovnej 

tabuľke :  

Štatistika nápadu a objasnenosti TČ v rámci služobného obvodu OO PZ za sledované 

obdobie od  01. 01. 2025 do 31. 12. 2025 v porovnaní s rokom 2024. 

 

 
2024 2025 Rozdiel 

Nápad Obj. % Nápad Obj. % Nápad Obj. % 

Celkom 323 204 63,16 313 187 59,74 -10 -17 -3,42 

Majetková kriminalita 95 49 51,58 83 38 45,78 -12 -11 -5,80 

Krádeže vlámaním 22 10 45,45 23 11 47,83 1 1 2,38 

Násilná 45 30 66,67 39 23 58,97 -6 -7 -7,70 

Ekonomická 42 15 35,71 47 19 40,43 5 4 4,72 

Ostatné TČ 47 39 82,98 61 48 78,69 1 9 -4,29 
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V sledovanom období roku 2025 nebol na území mesta spáchaný žiaden zločin vraždy. Zo 

sledovaných obzvlášť závažných zločinov bolo zaznamenaných 7 prípadov trestného činu lúpeže, 

čo je o 4 menej ako v roku 2024. Z týchto veľmi závažných prípadov  sa  podarilo objasniť  6 

prípadov, teda objasnenosť činí 85,71 %. U mravnostnej trestnej činnosti bolo zaznamenaných 19 

prípadov ( 2 prípady znásilnenia, 14 prípadov sexuálneho zneužívania a iné  ), v 10 týchto 

spoločensky sledovaných deliktov bol páchateľ zistený, čo je objasnenosť 52,63%.  

U majetkovej kriminality sa ako problém javia najmä krádeže vlámaním, ktorých bolo 

v sledovanom období spáchaných 23, z ktorých bolo objasnených 11 prípadov a objasnenosť tak 

predstavuje 47,83 %. V porovnaní s minulým rokom bol  zaznamenaný nápad o 1 skutok viac,           

ale nárast v objasnenosti. V roku 2024 bolo na tomto úseku zaevidovaných 22 prípadov 

a objasnenosť bola 45,45 %. Celkovo u majetkovej kriminality  bola objasnenosť na úrovni 45,78 

%, kde z celkového počtu 83 prípadov bolo objasnených 38. V porovnaní s minulým rokom 

(2024), kedy bol nápad u majetkovej trestnej činnosti 95 prípadov, z ktorých bolo objasnených 49 

a objasnenosť predstavovala 51,58 %, je teda zaznamenaný medziročný pokles tohto ukazovateľa o 

- 5,08 %.   

Na úseku objasňovania priestupkov za obdobie 12 mesiacov roka 2025 bolo zaevidovaných 

2318 priestupkov, čo je o 517 priestupkov menej, ako za rovnaké obdobie predošlého roku. Z 

celkového počtu 1801 bolo 1681 priestupkov objasnených, čo predstavuje 93,34 %  objasnenosti.  

 

 

Skladba priestupkov  za obdobie roku 2024 v porovnaní s rokom 2025 je zobrazená v 

nasledovnej tabuľke : 

 

 

Druh priestupku celkový počet známy páchateľ % objasňovania 

rok 2024 2025 2024 2025 2024 2025 

proti majetku § 50 283 447 199 348 70,32 77,85 

proti VP § 47-49 533 356 497 336 93,24 93,49 

na úseku dopravy + 

pokuty 
1490 996 1484 995 99,60 99,90 

 



 4 

Pomerne vysoký nápad na úseku majetkových priestupkov možno zdôvodniť existenciou 

mnohých obchodných centier v meste, kde je zabezpečená ochrana prostredníctvom vlastnej 

strážnej služby, čo pomáha pri zisťovaní a objasňovaní týchto priestupkov, ako aj samotnou 

vyhľadávacou činnosťou policajtov tunajšieho OO PZ Trebišov. V nákupných centrách boli 

zaznamenané najmä prípady krádeže tovaru, ako aj okrádania zákazníkov počas nákupov. V tejto 

súvislosti je potrebné spomenúť, že za sledované obdobie tohto roka bolo zaznamenaný nárast 

počtu  priestupkov proti majetku, nakoľko došlo k novelizácii ustanovení Trestného zákona, ktorou 

sa vypustil trestný čin krádeže podľa § 212, ods. 1, písm. g/ Trestného zákona a zvýšila sa hodnota 

škody potrebná na právnu kvalifikáciu ako trestný čin. Tento posudzoval opakovaný priestupok 

proti majetku spáchaný formou krádeže ako trestný čin. 

Nežiadúcim javom v meste je potulovanie a zgrupovanie sa maloletých Rómov v okolí 

nákupných centier, kde vzbudzujú verejné pohoršenie najmä fetovaním, žobraním, znečisťovaním 

okolia, vykrikovaním a iným neprístojným správaním.  

Je taktiež potrebné spomenúť prácu štyroch policajných špecialistov vyčlenených pre prácu 

s Rómskymi komunitami, ktorí aktívne spolupracujú s orgánmi samosprávy a organizáciami 

tretieho sektora pri využívaní vlastných skúseností a riešení problémov rómskej komunity. Na 

tomto úseku sú zaznamenávané pozitívne výsledky jednak na úseku prevencie, ako aj na úseku 

objasňovania páchanej trestnej činnosti. 

 Priestupky proti verejnému poriadku boli páchané väčšinou v okolí alebo v reštauračných, 

pohostinských a zábavných zariadeniach, pričom tradične zvýšený nápad priestupkov proti 

verejnému poriadku a proti občianskemu spolunažívaniu je páchaný najmä v čase vyplácania 

sociálnych dávok a počas víkendov a dní pracovného voľna. V súčasnosti sú takéto miesta 

zoskupovania mládeže na parkoviskách pri nákupných centrách, odpočinkových zónach pri  

benzínových čerpadlách  a nemonitorovaných miestach v Mestskom parku. Tu dochádza 

k občasnému narušovaniu  verejného poriadku menej vážneho charakteru. Jedná sa predovšetkým 

o vzájomné fyzické napádanie podgurážených mladíkov. 

K hromadnému narušeniu verejného poriadku v uvedenom období tohto roku nedošlo. 

Úspešne boli zabezpečené  letné kultúrno-spoločenské podujatia v Trebišove a opakované 

podujatia Spoznaj Trebišov behom. Pri zabezpečovaní týchto akcií nedošlo k zvýšenému narušeniu 

verejného poriadku. Na zabezpečovaní ochrany verejného poriadku sa podieľali okrem zložiek 

Policajného zboru Slovenskej republiky aj Mestská polícia mesta Trebišov a členovia MOaPS. 

Výnimku tvorila letná Expres Street párty, kedy za účelom bezproblémového zvládnutia fanúšikov 

boli nasadení policajti OO PZ Trebišov, psovodi OR PZ TV,  ODI Trebišov, PMJ Košice. Bola 
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spohotovená Poriadková jednotka OR PZ Trebišov pod velením riaditeľa OO PZ. Pri výkone 

služby sa úzko spolupracovalo s Mestskou políciou Trebišov.   

Tak ako aj po minulé roky pretrvávajú problémy s Rómskym etnikom, hlavne na úseku 

majetkovej kriminality a to vo vzťahu najmä k majoritnej časti obyvateľstva, taktiež aj na úseku 

násilnej a mravnostnej kriminality. Najciteľnejším je obdobie vyplácania sociálnych dávok 

v dátumovom  vymedzení medzi 13. až 20. dňom v mesiaci.   

 Nezanedbateľným faktorom zaťaženosti policajtov OO PZ Trebišov je aj vybavovanie 

obyčajných písomností a to doručovanie súdnych zásielok, zisťovanie pobytu, zamestnávateľa 

a povesti jednotlivých fyzických a právnických osôb, previerky takýchto osôb, vybavovanie 

dožiadaní pre iné zložky Policajného zboru, vykonávanie asistencií, eskort, predvádzanie osôb pre  

súdy, obvodný úrad a  iné. 

Pre zaujímavosť uvediem niekoľko čísel, ktoré sa týkajú tejto činnosti: 

- vybavených bolo 753 obyčajných písomností 

- vykonaných 144 asistencií 

- vykonaných 146 eskort do VTOS Košice 

- predvedených 33 osôb 

- osoby obmedzené na osobnej slobode v súvislosti s trestným činom 51 

- zasahovanie pri preniknutí 461 signálov z istených objektov   

- osoby vykázané z obydlia v súvislosti s domácim násilím  25 

 

Na úseku cestnej premávky za 12 mesiacov roku 2025 bolo zistených 946 priestupkov, za  

ktoré  boli  uložené  blokové  pokuty  vo výške 23.770,- €. Bolo zistené, že 38 vodičov motorových 

vozidiel jazdilo po požití liehových nápojov, respektíve odmietli vykonanie dychovej skúšky.  Na 

celkovú dopravnú situáciu má do značnej miery vplyv možnosť zadržania vodičského preukazu pri 

nezaplatení pokuty na mieste na dobu 15 dní, zvýšenie sadzieb pokút a ďalšie oprávnenia. Po 

nezaplatení pokuty v stanovenej zákonnej lehote bolo zadržaných 26 vodičských preukazov. 

Dopravu v samotnom meste odľahčila existencia  kruhových objazdov. Úprava a osvetlenie 

prechodov pre chodcov.  

 Príslušníci OO PZ Trebišov vynakladajú maximálne úsilie všetky  spomenuté problémy 

riešiť. Zo strany Krajského riaditeľstva PZ Košice je  tunajšie OO PZ v rámci Košického kraja 

dlhodobo zaraďované na popredné miesto spomedzi ostatných oddelení II. typu okresných miest 

a mesta Košice z pohľadu dosahovaných výsledkov podľa určených interných kritérií. Na všetky 
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tieto hľadiská má vplyv aj dobrá spolupráca s inými zložkami Policajného zboru a to najmä 

s odborom kriminálnej polície a Okresným dopravným inšpektorátom. 

Spolupráca s Mestskou políciou spočíva najmä vo vzájomnej informovanosti a odovzdávaní 

si poznatkov súvisiacich s trestnou činnosťou a ochranou verejného poriadku. Vychádzajúc 

z ustanovení zákona NR SR o Policajnom zbore č. 171/1993 Z.z. Policajný zbor pri plnení  svojich 

úloh okrem iného spolupracuje s orgánmi územnej samosprávy najmä pri určovaní priorít 

prevencie kriminality, ochrany verejného poriadku a zamerania boja s kriminalitou, teda ochrana 

verejného poriadku spadá do pôsobností obce a Policajný zbor len spolupôsobí pri ochrane 

základných práv a slobôd, najmä pri ochrane života, zdravia, osobnej slobody a bezpečností osôb 

a pri ochrane majetku. Ak nie je obec schopná zabezpečiť verejný poriadok v obci vlastnými silami 

a prostriedkami, môže požiadať o pomoc útvar Policajného zboru. Vlastnými silami 

a prostriedkami sa rozumie predovšetkým obecná polícia. Spolupráca s Mestskou políciu je  

dlhodobo na veľmi dobrej úrovni. Pozitívne môžem hodnotiť aj spoluprácu s inými orgánmi obce 

ako je napríklad agenda Matriky, či sociálno-právne oddelenie, ktoré spracovávajú podklady pre 

rozhodovanie policajného orgánu v trestnom konaní.  

Na záver nemožno nespomenúť  vďaku, úctu  a rešpekt nad vzájomnou spoluprácou.   

Vyjadrujem ešte raz úprimné poďakovanie za vzájomnú podporu pri spoločne koordinovaných 

opatreniach pri ochrane verejného poriadku v meste. Očakávania vkladám do projektu Miestnej 

občianskej a poriadkovej služby. Pozitívne sa tento pracovný kolektív zložený len z členov 

minority zapojil do ochrany verejného poriadku pri nákupných centrách v meste Trebišov 

a eliminácii  vášní, ktoré vznikajú v medziľudských vzťahoch na Rómskej osade v Trebišove.   

 

Navrhované odporúčania: 

 

1. Pokračovať v dobre nastavených oblastiach spolupráce.  

2. Vykonávať dohodnuté stretnutia s predstaviteľmi samosprávy.  

3. Spoločnými silami riešiť aktuálne bezpečnostné riziká a hľadať najvýhodnejšie riešenia 

a východiska pre ich odbúranie. Využívať bezpečnostné poriadkové zbory Policajného 

zboru a mesta Trebišov na ochranu verejného poriadku, dohľad nad bezpečnosťou 

a plynulosťou cestnej premávky a  preventívne úlohy. 
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Príloha č. 1 

 

Grafické znázornenie vývoja kriminality za 12 mesiacov rokov 2024-2025: 
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